

# GENERALNA NARUDŽBENICA za izdavanje kvalificiranih ličnih digitalnih potvrda za PRAVNO LICE

Naziv preduzeća: \_\_\_\_\_ Matični broj: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_ Identifikacijski broj: \_\_\_\_\_

Pošta i mjesto: \_\_\_\_\_

Narudžbenicu za dobivanje lične kvalificirane digitalne potvrde za ovlaštene osobe pravnih lica, registrirane za obavljanje djelatnosti, ispunjava zastupnik pravnog lica i svi budući imaoци digitalnih potvrda, za koje pravno lice želi dobiti digitalnu potvrdu. Ispunjeni zahtjev zakoniti zastupnik pravnog lica, zajedno sa svojim identifikacijskim dokumentom i ispisom iz sudskog registra ili drugog odgovarajućeg registra, lično preda na adresu: Halcom d.o.o Sarajevo, Fra Anđela Zvizdovića 1, 71000 Sarajevo.

Potpisivanjem ovog dokumenta prihvatam da opunomoćenik pravne osobe (nosilac digitalne potvrde) može sigurno potpisati, u ime i za račun pravne osobe zahtjev za obnovu postojeće digitalne potvrde ili izdavanje nove digitalne potvrde sa istim podacima, u skladu s važećom politikom i cjenovnikom pružatelja usluga Halcom CA, međutim, samo ako je siguran e-potpis certificiran važećom kvalificiranom digitalnom potvrdom koja je izdana opunomoćeniku takve pravne osobe. Pravna osoba je upoznata sa važećom politikom Halcom CA i izjavljuje da ih ona obavezuje da će se ponašati po upustvima ovjerioca.

Obrada i zaštita podataka posebno je uređena Pravilnikom obrade i zaštite Halcom CA i podliježe posebnom pristanku zakonskog zastupnika i svih budućih nosilaca pravne osobe. Zbog zahtjeva važećih propisa, sigurnost pravnih poslova i tehnoloških zahtjeva, izdavanje kvalificiranih digitalnih potvrda nažalost nije moguće bez takvog pristanka vezano za obradu i zaštitu podataka.

Pravna osoba je upoznata sa važećom Politikom Halcom CA, s time da se obavezuje da će biti vezana opštim uslovima ovog obrasca zahtjeva i izražava namjeru da slijedi upustva davaoca usluga. Kao poslodavac budućih imaoца certifikata, pravna osoba potvrđuje da će opunomoćenici biti upoznati sa važećim politikama Halcom CA i ispunjavati sve uslove iz Halcomove politike i druge važeće propise koji su dostupni na internet stranici pružaoca usluga od povjerenja <http://www.halcom.com/ba>.

Želim, da se predračun pošalje na elektronsku adresu \_\_\_\_\_

Naručujem izdavanje potvrda za lica navedena na zahtjevu:

Red.br.	Ime i prezime	Red.br.	Ime i prezime

Ime i prezime i potpis zakonskog zastupnika:

\_\_\_\_\_  
(štampana slova)

\_\_\_\_\_  
Potpis

\_\_\_\_\_  
Pečat pravnog lica:

# DOPUŠTENJE ZA OBRADU LIČNIH PODATAKA

Ja, dole potpisani/a, upoznat/a sam sa činjenicom da su Halcom dd, Tržaška 118, Ljubljana i Halcom d.o.o. Sarajevo, Fra Anđela Zvizdovića 1, Sarajevo dužni obrađivati moje lične podatke u svrhu sigurnosti i povjerenja u e-poslovanju kao kvalificirani sigurni pružatelji usluga i kontrolori podataka u skladu sa odredbama primjenjivih propisa, posebno Uredbe (EU) br. 910/2014 od 23. jula 2014. o elektronskoj identifikaciji i uslugama od povjerenja za elektronske transakcije na unutarnjem tržištu i stavljanju van snage Direktive 1999/93 / EZ (Uredba eIDAS), Opće odredbe o zaštiti podataka (GDPR ) a na temelju ugovora s pretplatnicima kvalificiranih digitalnih potvrda ili usluga od povjerenja i Politike zaštite podataka, objavljenih na web stranici [www.halcom.com/ba](http://www.halcom.com/ba). Halcom je kvalificirani pružatelj usluga od povjerenja i registriran je na listi pružaoca usluga od povjerenja koju je objavila Europska komisija (<https://webgate.ec.europa.eu/tl-browser/>).

U svrhu sigurnosti elektronskog poslovanja i u skladu sa zakonima o uslugama procesiranja podataka , Halcom provjerava ispravnost ličnih podataka u odnosu na javne evidencije kojima upravljaju državna tijela ili se raspituje kod drugih kontrolora podataka kako bi se dobili lični podaci koje niste dostavili, a koji su potrebni kako bi se izvršila vaša narudžba i izdala kvalificirana digitalna potvrda ili pružila druga usluga za koju je Halcom ovlašten kao certifikovani pružatelj usluga. Po prijemu zakonitog i razumnog zahtjeva, Halcom je dužan dostaviti vaše lične podatke domaćim ili stranim državnim tijelima, drugim javnim tijelima, pružateljima javnih usluga ili tijelima za alternativno rješavanje sporova. Za potrebe sigurnog i jednostavnog elektronskog potpisivanja u cloud-u, Halcom uz podatke o digitalnim potvrdama i uslugama od povjerenja obrađuje i podatke i dokumente koji se tiču elektronskih potpisa u cloud-u kada se takva usluga koristi.

Dajem izričitu pismenu saglasnost za obradu mojih ličnih podataka i dopuštam Halcom d.d., Tržaška 118, Ljubljana i Halcom d.o.o. Sarajevo, Fra Anđela Zvizdovića 1, Sarajevo, da na određeno vrijeme obrađuju, koriste i pohranjuju moje lične podatke, te da su podaci sadržani u digitalnoj potvrdi javno dostupni u Imeniku izdanih digitalnih potvrda u skladu s pravilima o uslugama od povjerenja. Na osnovu ove vaše izričite saglasnosti Halcom daje subjektima s kojima poslužete elektronski (npr. banke, osiguravajuća društva, velika preduzeća, vladini odjeli i drugi) pristup vašoj digitalnoj potvrdi u imeniku i javno dostupne informacije koje se u njoj nalaze i pružaju informacije o postupku identifikacije i verifikacije partnerima koji pružaju srodne usluge (npr. elektronska identifikacija, elektronski potpisi, elektronsko bankarstvo, mobilna plaćanja) ako se slažete sa tim kada koristite njihovu uslugu i ukoliko važeći zakonski propisi zahtijevaju obaveznu identifikaciju.

Upoznat/a sam da mogu otkazati svoju saglasnost u bilo koje vrijeme u pisanom obliku. Međutim, takvo otkazivanje može utjecati na valjanost kvalificirane digitalne potvrde ili pružanja usluge od povjerenja. Isto tako, povlačenje saglasnosti ne utiče na čuvanje podataka, koje primjenjivi zakoni propisuju kao obavezno.

Sve ostale informacije koje nisu sadržane u digitalnoj potvrdi strogo su zaštićene i nisu javno dostupne, u skladu s pravilima zaštite podataka i koriste se isključivo u svrhu sigurnog elektronskog bankarstva i elektronskog poslovanja, i ne koriste se u bilo koje druge svrhe.

Lični podaci koji se tiču digitalnih certifikata i usluga od povjerenja čuvaju se u skladu s europskim (ETSI) standardima 7 godina nakon isteka certifikata. Ostali podaci pohranjuju se do 6 godina nakon raskida ugovornog odnosa, osim ako čuvanje podataka nije drugačije određeno važećim zakonom.

Sve informacije o zaštiti ličnih podataka dostupne su na <http://www.halcom.com/ba>. Sva pitanja i sporovi u vezi sa ostvarivanjem prava (davanje ili povlačenje saglasnosti, uvid u vlastite lične podatke, praćenje pristupa ličnim podacima i slično) mogu se uputiti povjereniku za zaštitu privatnosti i regulatorne dosljednosti u Halcom CA (Halcom dd, Halcom CA, Tržaška cesta 118, 1000 Ljubljana, Slovenija. Telefon: 01 200 34 86, E-mail: [ca@halcom.si](mailto:ca@halcom.si)).

---

Mjesto i datum:

---

Potpis zakonitog zastupnika: